
  

Referat fra Generalforsamling, torsdag d. 26. oktober 2006 
på Rødovregård

Tilstede : 22 husstande repræsenteret, incl Bestyrelsen
Referat : Peter Stauby, sekretær i Bestyrelsen

Dagsorden :
1 Valg af dirigent 6 Fastsættelse af kontingent
2 Forhandlingsprotokol 7 Valg
3 Godkendelse af Formandens beretning 8 Fastsættelse af honorar
4 Godkendelse af regnskab 9 Eventuelt
5 Indkomne forslag

1 Birger Jensen, Minervavej 36, blev valgt til dirigent og kunne konstatere at Generalforsamlingen var 
rettidigt indkaldt, og dermed beslutningsdygtig

2 Dirigenten rejste tvivl om formålet med dette punkt på dagsordenen. Bestyrelsen kigger på ordlyden af 
§8 i lovene om forhandlingsprotokollen med henblik på at undersøge om denne kunne omformuleres 
eller om hvorvidt paragraffen helt kan fjernes, således at punktet fremover ikke vil fremgå på General-
forsamlingsdagsordnen.

3 Formandens beretning blev enstemmigt vedtaget. 

Der var enkelte forståelsesspørgsmål vedrørende den påtænkte overgang fra PBS til PL i forbindelse 
med kontingentopkrævning. 
Der var enkelte kommentarer til Bestyrelsens opfordring til medlemmerne om e-mailadresselister, der 
kunne bruges til at udsende forskelligt materiale til medlemmerne fra Bestyrelsen. Kommentarerne be-
rørte eventuelle juridiske problemer ved at udsende Generalforsamlingsindkaldelser pr e-mail.
Formanden betonede at tanken om e-mailadresser først og fremmest var beregnet til distribution af for-
skelligt informationsmateriale samt fx indkaldelse til legepladsdag el.lign.

4 Regnskab 2005 blev enstemmigt vedtaget.

Foreningens nuværende Kasserer Poul Pheiffer Madsen, Minervavej 31, påpegede dog en lille skrive-
fejl på regnskabets side 2, hvor der under kolonnen Passiver fejlagtigt står at formuen pr 31.12.05 er kr. 
72.410,23. Datoen skal rettes til pr 31.12.04. Formuen voksede i løbet af 2005, således at formuen pr 
31.12.05 lød på 89.043,62, hvilket da også fremgik længere nede i regnskabet.
 

5 Der var ingen indkomne forslag

6 Kassereren gennemgik på en meget overskuelig måde baggrunden for Bestyrelsens forslag om en 
kontingentforhøjelse på kr. 150,-.

Denne kontingentforhøjelse på kr. 150,- blev efterfølgende enstemmigt vedtaget.

Det præciseres at forhøjelsen på kr. 150,- knyttes til Foreningens almindelige daglige drift, der jf. Besty-
relsens budget for 2007, vil kunne få driften til at balancere. Kloakbidraget forbliver uændret.

Foreningens kontingent for 2007 på kr 1.150 vil derfor se ud som følger:
• Kr. 400,- øremærkes direkte til kloaker "og andre fælles forpligtelser"
• Kr. 750,- kan bruges til almindelig daglig drift.

Eventuelt overskud på driftskontoen ved årets afslutning overføres direkte til kloakkontoen
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7 Foreningens nuværende formand, Niels-Erik Hansen, Minervavej 21, blev genvalgt uden modkandida-
ter. Formanden takkede for valget, men bekendtgjorde samtidigt at det blev hans sidste periode efter at 
have bestridt posten siden d. 22. april 1997.

Bestyrelsesmedlem og sekretær Peter Stauby, Minervavej 41, blev genvalgt uden modkandidater.

Bestyrelsessuppleant Troels Dinesen, Minervavej 42, blev genvalgt uden modkandidater.

Revisorerne Lars Schaumburg Müller, Minervavej 18 og Birger Jensen, Minervavej 36 blev begge gen-
valgt uden modkandidater.

Ny revisorsuppleant blev Birger Madsen, Minervavej 34, der afløser Steen Kjeldsen, Minervavej 46

8 Forslaget om uændret honorar til Formand og Kasserer blev enstemmigt vedtaget.

9 Der blev rettet forespørgsel vedrørende etablering af en boldbane på gruspladsen. Bestyrelsen be-
stemte sig for ikke at gå videre med sagen, da lokalplanen i forvejen indeholder en beskrivelse om at 
gruspladsen er udlagt som parkeringsareal og containerplads, hvorfor grundlaget for en eventuel etab-
lering til andet formål syntes urealistisk.

Der blev fremsat ønske om at undersøge hvilke tiltag der kunne etableres for at gøre Minervavej mere 
trafiksikker. Troels Dinesen vil rette henvendelse til Teknisk Forvaltning med henblik på at få at vide 
hvad de kan og vil hjælpe Foreningen med, og hvad vi beboere selv må gøre i forhold til etablering af 
trafikdæmpende foranstaltninger.

Der var enighed om at den uddelte informationsfolder var et godt initiativ. Et enkelt medlem ønskede et 
punkt om ”kriterier for et godt naboskab” indføjet.

Formanden opfordrede alle til at kontakte ham, hvis medlemmerne blev truet med anmeldelse til politiet 
pga. parkering på gruspladsen.

Vi har problemer med at det ikke er altid at alt storskraldet bliver afhentet, bl.a. står der tit tomme 
papkasser og flyder. Alle opfordres til at ringe og klage til Rødovre Kommune, når de konstaterer at 
renovationen ikke er i orden.

Har medlemmer stillet storskrald ud der ikke bliver afhentet, bedes de selv sørge for bortskaffelse (og 
huske at klage til Rødovre Kommune) frem for at lade det stå en uge mere fremme.

Lotterivindere : 2 flasker rødvin til Ingrid Jensen, Minervavej 37, 1 flaske rødvin til Birger Madsen, Mi-
nervavej 34.  
 

Generalforsamlingen afsluttet kl. 21.

Referent : Peter Stauby Dirigent : Birger Jensen
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